1 ряд.  

1) Найдите значение выражения 2001:69+58884:84                            

2) Найдите значение выражения 285 : с, если с=3                                           

3) Самолет пролетел расстояние в 8 раз большее, чем поезд прошел за три часа. С какой скоростью шел поезд, если самолет пролетел 1680 км?                                 

4) Решите уравнение: 18∙(15-х)=216                                                                 

Ы       Ф         В      И            

↑        ↑          ↑       ↑       
     3      730       70    95 

2 ряд.

1) Найдите значение выражения  11988:37                               

2) Найдите значение выражения х:36, если х=324                    

3) Решите уравнение: (х-8)∙12=132                                              

4) Торт в 4 раза дороже, чем 5 одинаковых пирожных. Сколько стоит одно пирожное, если торт стоит 40 рублей?                                                                    

5) Решите уравнение: 891:b=81                                                    

6) Стоимость трех карандашей 10р. 80 к. Сколько стоит один карандаш?    

Ф     М        С      М      И        Е      

      ↑        ↑         ↑       ↑       ↑       ↑                          
      2      324     360    19      11     9
3 ряд.

1) Найдите значение выражения: 76032:72                                                         

2) Найдите значение выражения  к:12, если к=168                                             

3) Масса 4 банок с компотом 12 кг 600г. Какова масса одной банки с компотом?        

4) Решите уравнение:  m∙87=435                                                                            
5) Решите уравнение: 44:у+9=20                                                                              
6) Туристы шли 4 часа пешком и прошли в 8 раз меньшее расстояние, чем они проехали на автобусе. С какой скоростью шли туристы, если на автобусе они проехали 96 км?       

7) Решите уравнение: 0:х=2346    

 В     О       И      А       Н      В      Л       

      ↑        ↑       ↑       ↑       ↑       ↑        ↑                   
    3150    3      5     14       1     1056     4

